



Точка Опоры

ВЕСТНИК НЕЛИДОВСКОГО КОЛЛЕДЖА

Выпуск №6
(32)

Февраль 2018



В честь 23 февраля будущие защитники Отечества колледжа в спортзале показали силу, ловкость, сплочённость, смелость. К службе в Вооружённых Силах готовы! (читайте на стр. 5)





Студенческие годы – золотое время, которое можно с пользой потратить на учёбу и саморазвитие. Но нельзя забывать об отдыхе и развлечениях, чтобы не было мучительно больно спустя годы вспоминать об упущенных возможностях повеселиться с друзьями. В Татьянин день сотрудники Нелидовской центральной библиотеки решили отойти от познавательных мероприятий и провести вечер для студентов Нелидовского колледжа – «Студенческий переполох». Встреча прошла в командно-соревновательной форме. Предварил веселье рассказ об истории праздника и его традициях. А из главы «Студенты» книги Владимира Гиляровского «Москва и москвичи» ребята узнали о нравах, традициях, манерах студентов конца XIX века. На вечере каждая из команд показала свои способности и навыки в разных отраслях знаний, таких как русский язык, история, география, литература и т. д. Ребята успешно отвечали на вопросы конкурсных заданий перед «строгой экзаменационной комиссией». В викторине «Экзаменационный билет» студенты сдавали экзамен, отвечая на шуточные и серьёзные вопросы. Порадовали присутствующие и своими художественными способностями в игре «Студент-это...», ведь нужно было на бумаге за 2 минуты изобразить современного студента, а затем защитить его перед комиссией. Интеллектуалы смогли блеснуть знаниями в «Литературном ассорти», составляя пазлы из слов – непростая задача собрать воедино литературные цитаты, имена писателей и книжных персонажей.

Особенно понравился ребятам конкурс «Практика в библиотеке». Это испытание состояло из двух этапов. Первый – поиск книги по описанию на выставке, подготовленной к этому мероприятию. Затем – участие в викторине, опубликованной на сайте Нелидовской центральной библиотеки. А ещё в этот день студенты писали шпаргалки из «Евгения Онегина», играли в КВН и много смеялись. Главной целью встречи было не соревнование, а возможность участников проявить своё умение работать в команде, показать свои лидерские качества, силу характера, стремление к победе и, конечно же, вволю повеселиться в душевной компании.

(По материалам сайта Нелидовской городской библиотеки)



Горячее сердце

Нашей группе посчастливилось участвовать 22 февраля в уроке мужества «Горячее сердце», посвящённом доблести и героизму наших современников. Это мероприятие организовали для нас сотрудники библиотеки. Мы узнали о подвигах детей, которые в трудную минуту спасали жизни людей, иногда жертвуя собой: Ярослав Адоньев поймал годовалую девочку, свалившуюся со второго этажа, восьмилетний Данила Бахарев вытащил из воды трёхлетнего малыша, Третьякова Екатерина спасла детей от пожара. Эти истории, во многом трагичные, заставляют задуматься об истинной любви, милосердии, ценности жизни. Хо-

рошо, что рядом с нами есть такие люди, готовые оказать помощь в трудную минуту помощи. В их груди бьются горячие сердца.

Проконяев Данила, Тесленков Тимур, гр.8



Как нам понравился ДЕНЬ ПЕРВОКУРСНИКА

8 февраля в колледже прошёл долгожданный День первокурсника. Я тоже в нем участвовала. Все группы выступили замечательно: показали свои таланты во всей красе, удивили разнообразием жанров, креативным подходом, юмором. Мне особенно понравился флэш-моб группы 8 и видеопредставление сварщиков. Думаю, что все зрители получили удовольствие и большой заряд положительных эмоций.

Колоскова Екатерина, гр.15

В четверг 8 февраля 2018года, студенты 1-гокурса ГБПОУ "Нелидовский колледж" отпраздновали свой праздник - День первокурсника. Участникам необходимо было проявить себя с творческой стороны, показать, на что они способны. Программа порадовала своим разнообразием. Группы подготовились к испытаниям серьёзно, не забывая при этом про оригинальность и юмор. Всем зрителям особенно понравился конкурс командиров на тему «Если бы я был директором». Все чаяния студентов выразил в своём выступлении командир группы 5 Филиппов Андрей в образе грозного царя... Конечно, все мечтают об отмене формы, большой стипендии, коротеньких уроках и больших переменах. Не забыли при этом «директора» о маленькой зарплате учителей, их нервной системе и отмене последних пар. Флэш-моб группы 8 стал гвоздём программы: не зря парни репетировали полгода – им удалось всех поразить. Каждая группа показала что-то необычное, интересное, в своём стиле. Например, автомеханики с юмором сделали антирекламу колледжу. На празднике были интересные презентации, звучали стихи, песни. По словам преподавателей за последнее время этот праздник - один из самых лучших, интересных и весёлых по своему содержанию.

Никита Мильт, гр.7





Сокол земли Нелидовской

Среди наших земляков, защищавших родную землю от фашистов, много героев. Но особенно отличился в боях Герой Советского Союза лётчик Соколов Михаил Егорович. Мы должны знать и помнить о подвигах знаменитого нелидовца.

Соколов Михаил Егорович родился 24 января 1923 года в деревне Белоусово Паникольского сельсовета Нелидовского района Калининской области (ныне Тверской) в семье крестьянина. Учился в Тимошинской неполной средней школе. Затем - в средней школе и на курсах пилотов-планеристов в Нелидове.

С ноября 1942 г. воевал на Брянском и 2-м Прибалтийском фронтах. В составе 825-го штурмового авиационного полка лётчик-штурмовик Соколов прошёл путь от рядового пилота до командира эскадрильи.

13 марта 1943 года Совинформбюро сообщало, что Михаил Егорович Соколов совместно с другими лётчиками участвовал в налёте на вражеский аэродром в Орле. Он и его боевые товарищи сожгли 20 и повредили 15 самолётов.

19 июля 1944 г. восьмёрка «илов» наносила удар по скоплению танков в районе Моховая и Становая. Во время атаки наземной цели Ил-2 Соколова был подбит зенитками. Мотор начал давать перебои, скорость уменьшилась, и лётчик отстал от группы. Его догнали два истребителя «Фокке-Вульф-190». Экипаж подбитой машины принял бой. Десять минут продолжался неравный поединок. Стрелку удалось повредить один истребитель. Другой ушёл. Мотор «Ила» совсем заглох. Собрав все силы, Михаил Соколов спланировал и посадил машину на нейтральной полосе. Под миномётно-артиллерийским обстрелом пилот вытащил из самолёта тяжелораненого стрелка и 2 километра нёс его к перевязочному пункту

К февралю 1945 года командир эскадрильи майор Соколов совершил 171 боевой вылет на штурмовку скопления живой силы и техники противника, и был представлен к героическому званию.

А в апреле 1945 года отважный лётчик спас в воздушном бою командира полка. Тот уже выходил из боя, когда на него налетели вражеские истребители. Приготовившийся к атаке наземной цели Соколов быстро сменил курс и спикировал на истребитель врага, устремившийся на самолёт командира. Раздались одновременно две очереди: враг обстрелял командирский «Ил», Соколов - «Мессершмитт».

Всего к концу войны командир эскадрильи Соколов совершил 198 боевых вылетов, сбил 3 и на аэродромах сжёг 12 самолётов противника, подбил 18 танков, уничтожил около 60 автомашин, 16 орудий и миномётов, пять паровозов, 20 железнодорожных вагонов, взорвал четыре склада с боеприпасами и горючим.

За отличное выполнение боевых заданий Михаил Егорович был награждён тремя орденами Красного Знамени, орденом Кутузова III степени, двумя орденами Александра Невского, орденом Отечественной войны I степени, двумя орденами Красной Звезды и пятнадцатью медалями.

А вскоре после войны пришла самая большая награда. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 18 августа 1945 г. за образцовое выполнение заданий командования и проявленные мужество и героизм в боях с немецко-фашистскими захватчиками майору Соколову Михаилу Егоровичу было присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали "Золотая Звезда" (№ 8021).

После Победы Михаил Егорович остался в армии. Служил на Дальнем Востоке, воспитывал лётчиков-штурмовиков. В 1955 году окончил Военный институт иностранных языков с профилирующим немецким. Однако служить пришлось в Китае в качестве военного советника, где овладевал ещё и китайским языком. В 1962 года полковник Соколов ушёл в запас. Скончался Соколов Михаил Егорович 11 ноября 1993 года. Похоронен в Краснодаре на Славянском кладбище. В латвийском г. Резекне его имя носила средняя школа.

Быстрова Елизавета, гр.20



Армейские страдания

Накануне 23 февраля в спортзале нашего колледжа прошли военизированные эстафеты, посвященные этому празднику. Соревнования с громким названием “Армейские страдания” заключали в себе не только спортивную часть, в которой юноши показали свою физическую форму, но и знание строевой подготовки. Команды строем и с песней промаршировали по залу, выполнили строевые команды, а потом участвовали в подтягивании, полосе препятствий, поднимали гири. Болельщики бурно приветствовали своих студентов. Лучшие результаты показали группы: 1 место – 19, 2 место – 8, 3 место – 10. *Мильт Никита*

Мои впечатления от WorldSkills «Молодые профессионалы»

В конце февраля в Твери прошли соревнования WorldSkills «Молодые профессионалы» по компетенции «Повар, кондитер». Пройдя отборочный тур, я попал на региональный этап. Первое впечатление - это очень тяжело. Каждый, кто там присутствовал, получил незабываемые воспоминания. Кухня была настолько удобной, что на расстоянии вытянутой руки можно было достать все, что тебе нужно. Конечно, такое удобство хотелось бы иметь и у нас, в отделение сервиса, но все мы понимаем, что это произойдет еще очень не скоро. Но не надо отчаиваться, ведь секрет успеха заключается в «5% таланта, 10% оборудования и 85% труда и желания». Это мне сказал участник WorldSkills совсем из другой компетенции. И ведь он прав. Каждый может добиться большего, если захочет. Только труд и только желания, способны привести тебя к 1 месту соревнований WorldSkills Russia. Это мой первый опыт и я надеюсь на дальнейшие успехи. *Иванов Павел, гр.13*



ЖИЗНЬ БЪЁТ КЛЮЧОМ



«Любовь к Отечеству священна»

С таким названием прошла историческая игра в библиотеке, организованная для студентов колледжа. Тематика вопросов была разнообразна: портреты исторических деятелей, даты и события, награды, оружие, историческая поэзия. Своими знаниями в области истории блеснул студент группы 5 Дмитрий Сопко.



Мастер-классы Ивана Румянцева

Самый известный художник колледжа Иван Румянцев не только участвует в городских выставках, но проводит и мастер-классы для молодёжи: делится своим опытом, учит приёмам художественного творчества.



Коллектив колледжа сердечно поздравил участницу Великой Отечественной войны Евтихиеву Марию Кузьминичну с 95-летием и пожелал ей здоровья, счастья, долголетия

В фестивале прессы «Свой взгляд» среди профессиональных образовательных организаций Тверской области стали победителями в номинациях «Лучшее журналистское произведение о колледже» - Дерибалов Кирилл, в номинации «Лучший журналистский материал культурно-просветительской направленности» - Матвеева Олеся. **ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

ЧИТАЙТЕ НАШУ ГАЗЕТУ НА САЙТЕ: <http://nelteh.ucoz.ru/>

Над выпуском работали: Новикова В.В. Телепов Илья, Матвеева Олеся, Мильт Никита, Степаненкова Мария, Прокопнёв Данила, Тесленков Руслан, Лебедев Дмитрий Наш адрес: г.Нелидово, ул.Лесная, 12
Email: nelkolledg@yandex.ru. Тираж 50 экземпляров